
UUTISKIRJE

Kunnanvaltuusto hyväksyi edellisessä kokouksessaan kunnan uuden strategian 2040.

 Haluamme kiittää kaikkia, jotka osallistuivat strategian laatimiseen. Teitä oli monia,
jotka osallistuivat kyselyn kautta ja annoitte hyviä kommentteja.

Visio on: Kruunupyy – kunta, jossa on hyvä elää, joka on vahva arjessa ja valmis
tulevaisuuteen. Ainutlaatuinen kunta, jolla on suuri sydän.

Arvomme ovat yhteistyö, tulevaisuususko ja turvallisuus.

Voit lukea koko strategian kunnan verkkosivustolta.

KRUUNUPYYN KUNNAN STRATEGIA 2040

Huhtikuu 2026

Tilinpäätös 2025

Kunnan vuoden 2025 tilinpäätös osoittaa 1,26 miljoonan euron ylijäämää, mikä on 0,28
miljoonaa euroa enemmän kuin budjetoitu tulos talousarviomuutokset mukaan lukien. 

Tähän vaikutti useita tekijöitä, joista merkittävimmät olivat toimintatuottojen ja verotulojen
budjetoitua suurempi kertymä sekä korkokulujen huomattava alittuminen talousarvioon
nähden. Niin sanottuihin sote-kiinteistöihin tehtiin vuoden lopussa noin miljoonan euron

lisäalaskirjaus, mikä lopulta osaltaan rajoitti poikkeamaa budjetoidusta tuloksesta.

Kunta ei myöskään kuluneen vuoden aikana joutunut nostamaan uutta lainaa, minkä ansiosta
lainakanta jatkoi laskuaan ja oli vuoden lopussa 11,1 miljoonaa euroa eli 1 769 euroa asukasta

kohden. Kunnalla on takanaan useita taloudellisesti hyviä vuosia sekä merkittävä kertynyt
ylijäämä, mikä osaltaan tukee vakaata taloudellista tilannetta. Samalla tulevaisuuden

ennusteet ja yleinen epävarmuus mahdollisten muutosten suhteen osoittavat, että harkintaa
ja tasapainoisia päätöksiä tarvitaan myös jatkossa.

Tilinpäätös käsitellään kunnanvaltuustossa kesäkuussa.

https://webpub.kronoby.fi:444/ktwebscr/pk_attn_tweb.htm?id=122383


Kevään kuntakisa alkaa 8.5 ja jatkuu 17.5
saakka. Tällä kerralla keräämme

mahdollisimman paljon kilometrejä
pyörällä ja kilpailemme yhdessä

naapurikuntia vastaan. Samalla kerätään
bingo suorittamalla bingoruudukossa

olevat tehtävät.

Osallistujien kesken arvotaan lahjakortteja
ja eniten kilometrejä kerännyt voittaa

pääpalkinnon.

Pidä silmällä some-kanaviamme, lisää
tietoa tulee 29.4!

Naapurikunta Pedersöre on heittänyt liikuntahaasteen – ja totta kai Kruunupyy on
mukana.

 Nyt liikumme yhdessä ja näytämme, että liikunnan ilo on täällä vähintään yhtä vahvaa!
Kruunupyyn liikuntakampanja kannustaa kaikenikäisiä liikkumaan kevään aikana.

Aikuisille on tarjolla liikuntakalenteri, ja lapsille sekä nuorille hauska liikuntabingo.
-Aikuiset: 30 minuuttia liikuntaa päivässä = rasti kalenteriin
-Lapset & nuoret: tee bingoruudun tehtäviä ja kerää rasteja

Kun rasteja kertyy tarpeeksi, olet mukana arvonnassa, jossa voit voittaa lahjakortteja
Kruunupyyn keilahalliin sekä kunnan omia tuotteita. 

Kampanja on käynnissä 13.4–31.5. Liiku yksin, yhdessä tai koko perheen voimin. Jaa
liikunnan iloa ja tägää instagramissa @kronobykruunupyy

Liikuntakortit ovat saatavilla paperisessa muodossa kirjastoista, kunnantalolta sekä
tulostettavana kunnan verkkosivustolla.

MEIDÄT ON HAASTETTU!

#26luontohetkeä
Muistathan myös toisen haasteemme

#26luontohetkeä? 

Luontohaaste sopii hyvin toteutettavaksi
samanaikaisesti liikuntakampanjan kanssa.

Haasteen tarkoituksena on kannustaa
tutustumaan monipuoliseen retkeilyyn ja

luontoliikuntaan ympäri vuoden.

Tänä vuonna juhlistamme valtakunnallista
Luontovuotta. Sen kunniaksi toivotamme kaikki

kuntalaiset viettämään enemmän aikaa
luonnossa ja vahvistamaan samalla luonnon

tarjoamia hyvinvointi- ja terveyshyötyjä. Nämä
hyödyt kasvavat jo lisäämällä säännöllisiä hetkiä
omassa monimuotoisessa lähiluonnossa – juuri
siksi #26luontohetkeä on helppo ja luonnollinen

tapa lisätä luontoaltistusta.
Haasteen löydät sosiaalisesta mediasta sekä

kunnan verkkosivustolta. 

Vuoden lopussa pyydämme sinua kertomaan,
montako luontohetkeä onnistuit toteuttamaan.
Kaikkien vastanneiden kesken arvotaan upeita

Kruunupyy-tuotteita.

Lähde mukaan haasteeseen – ja anna luonnon
tehdä hyvää!

Kuntakisa tulee taas!

https://www.kronoby.fi/fi/uutiset/liikuntakampanja/
https://www.kronoby.fi/fi/uutiset/luontohetkiae-haaste/


Kansallinen Kilometrikisa-pyöräilykampanja
alkaa jälleen toukokuussa, ja tietenkin olemme

mukana Kruunupyyn kunnan joukkueella!

Voit osallistua pyöräilykampanjaan
rekisteröitymällä kilometrikisa.fi-sivustolla ja

ilmoittautumalla Kruunupyyn kunnan
joukkueeseen (joukkueen nimi: Kronoby
kommun) osallistumiskoodilla Krombi25.

 Ilmoittautumisen jälkeen voit pyöräillä ja kirjata
pyöräillyt kilometrit sitä mukaa. Kaikki ovat
tervetulleita mukaan joukkueeseen, ja voit

pyöräillä tavallisella pyörällä tai sähköpyörällä. 
Ehkä haastat myös kaverin mukaan?

 Kaikkien kunnan joukkueeseen osallistuvien
kesken arvotaan hienoja palkintoja. 

Pyöräilykampanja on käynnissä 1.5.–30.9.2026.

Kilometrikisa Kenestä vuoden
työmatkapyöräilijä?

Kunta tulee palkitsemaan vuoden
työmatkapyöräilijän nyt viidettä vuotta

peräkkäin. 

Onko sinulla mielessä joku henkilö, jota
voisit ehdottaa palkinnonsaajaksi?

Tunnetko henkilön kunnasta, joka usein
pyöräilee töihin hymyssä suin ja joka
toimii muille pyöräily inspiraationa

positiivisella asenteellaan?

Vielä ehdit ehdottaa jotakuta tämän
linkin kautta. 

Viimeinen päivä jättää ehdotuksia on
27.4.

Senioreiden Voi hyvin -päivä
Voi hyvin -päivä järjestetään 12. toukokuuta klo 10–14 Teerijärven seurakuntakodissa.

Päivän aikana voit osallistua mielenkiintoisiin työpajoihin ja luentoihin FINGER-teeman
pohjalta. Malin Knip Folkhälsanista kertoo aivoterveydestä, ja hyvinvointialue esittelee

aivoystävällistä ruokavaliota.

Ilmoittautumisen yhteydessä voit valita yhden viidestä työpajasta: nokkelaa aivojumppaa,
mukavaa sosiaalista toimintaa, inspiroivaa terveellistä ruokaa tai jonkin kahdesta hauskasta

liikunnallisesta aktiviteetista.

Ohjelmien välissä on mahdollisuus mitata verenpaine, verensokeri ja puristusvoima sekä
tutustua eri tapahtuman yhteistyökumppaneihin. Paikalla ovat hyvinvointialue, Folkhälsan,

Teerijärven eläkeläiset ry, Kruunupyyn seurakunta, Kruunupyyn kansalaisopisto ja
Kruunupyyn kirjasto.

Ilmoittautuminen Kruunupyyn kansalaisopiston kautta, kurssikoodi: 610117, viimeistään
4.5.2026.

 Osallistumismaksu on 10 euroa ja se maksetaan paikan päällä käteisellä tai kortilla. 
Ruoka ja kahvi sisältyy maksuun.

Tervetuloa mukaan!

https://www.kilometrikisa.fi/
https://link.webropol.com/s/cykelpendlare
https://link.webropol.com/s/cykelpendlare
https://mi.kvarnen.fi/fi/kurser/4677-610117-ma-bra-dag-for-pensionarer


Nuorisovaltuusto järjestää
roskienkeruutalkoot 4.5.

Nuorisovaltuusto järjestää roskienkeruutalkoot
4.5.2026 klo 18 Kruunupyyn, Alavetelin ja

Teerijärven keskustoissa.
 Kokoontumispaikkoina toimivat alakoulujen

pihat, joissa jaetaan muovipusseja ja
muovihanskoja.

Kaikkien osallistujien kesken arvotaan yksi
lahjakortti per kunnanosaa.

 50 euron lahjakortti on S-ryhmään.

Tervetuloa mukaan!

Kantatie 63 Ina–Kaustinen

Pohjanmaan elinvoimakeskus on laatinut yleissuunnitelman: Kt 63 Ina–Kaustinen
parantaminen. 

Hankkeen suunnittelualue alkaa kantatien 63 ja maantien 17907 (Rannantie) liittymästä ja
päättyy Kaustisen keskustan kiertoliittymän kohdalle. Suunnittelualue sijaitsee Evijärven,

Kruunupyyn ja Kaustisen kuntien alueella. 
Hankkeella parannetaan liikenteen sujuvuutta ja turvallisuutta suunnittelemalla

kantatielle 63 uusi tielinjaus uuteen maastokäytävään Kruunupyyn kunnan alueella noin
kahdeksan kilometrin matkalla nykyisen tien länsipuolelle. Muulla tieosuudella tietä
levennetään, sen geometriaa parannetaan ja tehdään tarvittavia liittymäjärjestelyjä.

Kiinteistön omistajilla ja muilla asianosaisilla, sekä niillä, joiden asumiseen, työntekoon tai
muihin oloihin suunnitelma vaikuttaa on mahdollisuus tehdä suunnitelmasta muistutus

(laki liikennejärjestelmästä ja maanteistä LjMTL 27§). 
Muistutus on tehtävä ennen nähtävänäoloajan päättymistä, eli 8.5.2026 mennessä.

Muistutuksen voi tehdä osoitteessa https://vayliensuunnittelu.fi/s/pe8q/nahtavillaolo tai
toimittamalla se Pohjanmaan elinvoimakeskuksen kirjaamoon osoitteeseen

kirjaamo.pohjanmaa@elinvoimakeskus.fi. Kirjaamoon lähetettävään muistutukseen tulee
liittää asiatunnus EPO/562/2026. 

Samassa verkko-osoitteessa voit tutustua myös suunnitelmaan sekä muihin
materiaaleihin.

Tilaa uutiskirje

Haluatko linkin uutiskirjeeseen heti kun se
julkaistaan?

Liity uutiskirjelistalle tämän linkin kautta.

https://vayliensuunnittelu.fi/s/pe8q/nahtavillaolo
https://link.webropol.com/s/nyhetsbrev-uutiskirje


Oletko Kruunupyyn kunnan uusi kehityskoordinaattori?

Haemme sinua, joka haluat ja uskallat tarttua asioihin ja viedä prosesseja määrätietoisesti
eteenpäin. Olet sosiaalinen, ratkaisuhakuinen, kielitaitoinen ja luontainen markkinoija. Olet hyvä

organisoija ja tottunut etsimään ja kokoamaan tietoa helposti ymmärrettävään muotoon. Olet
taitava viestijä, joka ilmaisee itseään selkeästi niin kirjallisesti kuin visuaalisestikin. Olet tottunut

esiintymään yleisön edessä ja yhteistyö eri tehtävissä ja rooleissa toimivien henkilöiden kanssa on
sinulle luontevaa.

Kehityskoordinaattori työskentelee uusien yritysten sijoittumisen edistämiseksi kunnassa tiiviissä
yhteistyössä muiden osastojen kanssa. Kehityskoordinaattori osallistuu tiettyihin hankintoihin,

laatii hankehakemuksia sekä tekee omia selvityksiä, niin laajempia kuin suppeampiakin. Tehtävä
edellyttää kykyä hallita useita kokonaisuuksia samanaikaisesti.

Hakemukset Kuntarekryn kautta viimeistään 7.5. klo 10.00.

Tekninen osasto hakee nyt innostunutta ja ratkaisukeskeistä sijaista määräaikaiseen tehtävään
kunnan kiinteistötoiminnan pariin.

Työtehtäviin kuuluu muun muassa kunnan kiinteistöjen käytön ja kunnon seuranta, pienempien
korjaus- ja kunnossapitotöiden suunnittelu ja koordinointi sekä osallistuminen kiinteistökantaan

liittyviin projekteihin. 
Lisäksi tehtävään sisältyy toimenpiteiden seuranta, yhteydenpito urakoitsijoihin ja muihin

yhteistyötahoihin sekä osallistuminen toimivaan ja tehokkaaseen kiinteistönhallintaan. Tehtävä
sisältää myös teknisen isännöinnin tehtäviä, kuten toimenpiteiden koordinointia, osallistumista

projektien suunnitteluun sekä yhteistyötä ulkopuolisten toimijoiden kanssa.
Hakemus jätetään sähköisesti Kuntarekryn kautta, työavain 719789. 

Hakuaika päättyy 30.4.2026 klo 12.00.

Rekrytointeja

TAPAHTUMAKALENTERI

25.4 klo. 18:00 Kevätkonsertti, Teerijärvi–Kruunupyy Mieskuoro, Kvarnen Kruunupyy
25.4 klo. 21:00 Good Old Times, Samlingshuset
26.4 klo. 16:00 Kevätkonsertti, Teerijärvi–Kruunupyy Mieskuoro, Teerijärven seurakuntakoti
1.5 klo. 12:00–15:00 Vappujuhlat Torgarella
1.5 klo. 13:00–16:00 Alavetelin Koti & Koulun Vappujuhla Alavetelin koululla
2.5 klo. 9:00 Hautausmaan talkoot Alavetelissä
3.5 klo. 11:00 Kyrkans Ungdoms Ilmapallojuhlat Alavetelin seurakuntakodissa
8.5 klo. 18:00 Seljesin lohikalastusavajaiset, kalastustarvikkeiden kirppis alkaen klo. 16:00
14.5 klo. 10:00–15:00 Ilmailupäivä Kokkola–Pietarsaaren lentoasema
23.5 klo. 10:00–14:00 Teerijärven kevätmarkkinat

https://mi.kvarnen.fi/kurser/4689-000136-forelasning-med-anders-mard-livet-som-journalist-i-ryssland
https://www.kuntarekry.fi/fi/tyopaikat/kehityskoordinaattori-719567/
https://mi.kvarnen.fi/kurser/4689-000136-forelasning-med-anders-mard-livet-som-journalist-i-ryssland
https://www.kuntarekry.fi/fi/tyopaikat/kiinteistovastaavan-ja-teknisen-isannoitsijan-sijainen-719789/
https://mi.kvarnen.fi/kurser/4689-000136-forelasning-med-anders-mard-livet-som-journalist-i-ryssland
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